

# 深交所：鼓励B股公司缩股、回购维持上市

新京报讯 (记者吴敏) 深交所8月3日晚间称,鼓励B股公司通过大股东增持、公司回购、缩股等方式维持上市地位,也支持公司选择自愿退市。此前深市B股市场有可能触发退市条件的闽灿坤B已经停牌,该股曾连续18个交易日股价低于面值。

深交所此次表态可以看作是对闽灿坤B等B股公司持续下跌,引发B股退市争议的回应。此前由于深交所在今年7月修订的规则中指出,当B股公司连续20个交易日股价低于面值,将可能被终止上市。随后闽灿坤B率先披露可能退市的风险警示,引

发B股整个板块大跌。

深交所说,从目前掌握的情况看,一些纯B股公司触发退市标准,既有其自身的内在原因,又有交易制度安排的原因。

对于闽灿坤B这样只触发了市场指标退市,而非触发财务指标退市的,深交所此次也作出了一定的利

好安排。深交所说,对于这样的公司,一方面鼓励公司通过大股东增持、公司回购、缩股等方式,维持上市地位;另一方面支持公司选择自愿退市。自愿退市后符合重新上市条件的,深交所会充分考虑历史因素并尊重公司的意愿,安排其重新上市。

此外,对于此次退市新

制度的实施,先从触发市场指标的公司开始,而有些业绩更差、长期暂停上市的公司现在还没退的情况,部分市场参与者不太理解。

深交所称,这是因为这两类公司适用的是不同的退市指标,一旦这些绩差股触发连续亏损、净资产、营业收入等退市指标,也将坚决退

市。按照这次退市改革方案关于新老退市制度衔接的安排,2012年1月1日前暂停上市的公司,本所将在今年年底作出公司去留的决定,这些公司如果不能达到恢复上市条件的,将被终止上市。这是一个退市指标适用先后的问题,不存在不公平的问题。

## 保险 Insurance

### 新华保险前董事长提前获释



新华保险前董事长关国亮

新京报讯 (记者张轶骁) 据媒体报道,因侵占、挪用巨额资金获刑六年的新华保险前董事长关国亮已于近日被提前释放,释放原因未透露。今年3月1日,关国亮以挪用资金罪被北京市第二中

级人民法院判处有期徒刑6年,算上宣判前被羁押的时间,关国亮前后服刑时间不足五年。现年52岁的关国亮1998年起担任新华保险董事长。2006年,保监会调查显示,关国亮涉嫌挪用资金总计130亿元,形成资金缺口29亿元。法院经审理认定,指控关国亮侵占罪证据不足,罪名不成立;指控其挪用三笔资金中有两笔证据不足,最终认定挪用资金金额为2亿元。

根据最高人民法院《最高人民法院关于办理减刑、假释案件具体应用法律若干问题的解释》被判处有期徒刑五年以上有期徒刑的罪犯,一般在执行一年半以上方可减刑。

## 公司 Corporation

### 华西村自办航空公司开航

由江苏华西村组建的通用航空公司日前通过民航局审定,已正式开航,目前配备了架架直升机,开航初期将主要为华西村旅游提供增值服务。

江苏华西通用航空有限公司初期投资1亿元,目前拥有型号为AS350B3和MD902两架直升机,基地机场为江阴

华西直升机场,航线以华西村通航机场(起降点)为中心,飞行高度3000米以下。

据悉,华西村此次自办航空公司将主要为华西村的旅游提供增值服务,游客、村民可以乘坐直升机“空中看华西、空中看江阴”。未来几年,或将扩大运营至5架直升机和1架公务机。(李媛)

### 苹果拟收购The Fancy

据外媒报道,目前苹果正在与社交商务网站The Fancy进行谈判,考虑收购这家公司。

The Fancy是一家分享类网站,用户可以将自己喜爱的产品、衣服和其他东西放在自己的页面上,其他用户可以购买或欣赏这些产品,这使The Fancy成为一

种全新电子商务平台。若苹果成功收购The Fancy,可以为iTunes商店逾4亿信用卡用户提供一个交易平台,苹果则可从中收取佣金。

据了解,现在The Fancy有20人,去年秋季以估值1亿美元募集了1000万美元,由法国奢侈品巨头PPR领投。(李媛)

### 盲人“果粉”呼吁APP可读

新京报讯 (记者刘夏) 数字世界亚洲博览会进入主题活动日。8月4日,来自国内各地的盲人“果粉”拿出了致苹果公司、APP开发者的两封公开信。

许多盲人用户因Voiceover这一无障碍设计用上了智能手机。用户可以通过该功能

使程序朗读所有可以看到的文字。他们指出,视障人士已可在内置读屏软件协助下,通过GPS导航、资讯类、社交类、电商类APP实现独立生活。但仍有许多APP和Voiceover不兼容。他们特别提出,希望新浪微博能实现这一点。



### 广药首次进京推广“红罐”

上周六,广药大健康于北京华联商厦上地店进行了大型产品路演活动。

广药大健康华北地区销售人员告诉新京报记者,红罐新品除了已在华联、乐购、永辉、乐天等多家大连锁超市布货,沃尔玛、京客隆等商超也正在走进场程序,预计一周后进驻物美,月底前可成功登陆家乐福。

此前,广药方面曾表示,其红罐王老吉将在6月底前进京上市。

新京报记者 刘夏

## 政策 Policy

### 上交所允许单一指数开发多个ETF

新京报讯 (记者吴敏) 基金公司争抢指数资源的局面可能得到缓和。上海证券交易所昨日发布一则指引称,将放开目前一个指数只能开发一支ETF(交易型开放式指数基金)产品的限制,

允许多个公司通过评估参与同一指数的开发。

目前国内市场上的ETF,除去跨市场的沪深300ETF外,都是“独一份”。这种局面今后将得到改观。

为避免基于相同指数的ETF产品过多,造成流动性过于分散,上交所将按照证监会的统一部署和市场需求,组织业内专家对申请同一指数的基金公司的方案进行综合评估。

## 数据 Data

### AT&T宣布2017年前关闭2G网络

据外媒报道,美国运营商AT&T当地时间上周五在提交美国证券交易委员会的文件中称,将在2017年以前关闭其2G无线网络。

根据AT&T提供的数据,截至今年6月份,只剩下12%的移动合约用户还在使用2G手机。AT&T已于去年9月份推出4G的LTE

网络。

AT&T称,将不再向合约用户和预付费用户出售2G手机。

(刘兰兰)

### 多机构预测CPI涨幅进入1时代

新京报讯 (记者李蕾) 根据国家统计局的安排,7月份重要宏观经济数据将于8月9日发布。截至目前,已有多家机构发布对各项经济指

标的预测报告,机构普遍认为7月份居民消费价格指数(CPI)同比涨幅将回落至2%以内,CPI或进入1时代。

国家统计局数据显示,

今年上半年CPI增长3.3%,比一季度回落0.5个百分点。今年1月份CPI同比上涨4.5%,而到6月份CPI涨幅回落至2.2%。

## 科技 IT

### 土豆二季度净亏1.54亿

昨日,土豆网公布2012财年第二季度未审计财报。财报显示,土豆第二季度净营收人民币1.719亿元(约合2710万美元),相比去年同期增长47.3%,净亏损1.54亿元(约合2440万美元)。

报告显示,由于优酷、土豆合并产生相关费用2370万元,并因合并产生的销售与营销费用增加,土豆网第二季度总运营支出为人民币1.358亿元,较去年同期的支出8670万元出现上涨。 本报综合报道

## 金融 Finance

### 包商银行帮7贫困县“造血”

新京报讯 (记者苏曼丽) 包商银行上周末宣布,该行选择江西、陕西、内蒙古、重庆的7个县(旗)作为定点帮扶县,计划每年安排专项资金用于扶贫开发。

据包商银行介绍,此次计划一方面支持当地个体工商等小微企业发展,另一方面将扶持当地一到两个龙头企业。



#### 机构发布7月CPI同比涨幅报告

- 第一创业预测同比上涨 1.6%
- 交通银行金融研究中心预测是 1.7%
- 兴业银行对7月CPI的预测为 1.7%
- 交行金融研究中心预计三季度CPI在 2%左右

新京报制图 林军明